

ПРАЗДНИК «9 МАЯ»!

ЗИГАНШИНА ЛИНАРА

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война



Начало Великой Отечественной войны

- 22 июня 1941 года в 3 часа 30 минут части Красной армии были атакованы немецкими войсками на всём протяжении границы.





Дети – герои Великой Отечественной войны



Владимир Дубинин



- 29 августа 1927 — 4 января 1942, Керчь) — участник Великой Отечественной войны, пионер-герой. был одним из членов партизанского отряда. Юный разведчик Володя Дубинин был посмертно награждён орденом Красного Знамени.



Саша Чекалин



• В 1941 году юный партизан-разведчик окончил 8 классов в г. Лихвин Суворовского района Тульской области. Вступил добровольцем в истребительный отряд, а затем, стал разведчиком в партизанском отряде «Передовой».

• Занимался сбором разведсведений о дислокации и численности немецких частей, их вооружении и маршрутах передвижения. На равных с другими членами отряда участвовал в засадах, минировал дороги, нарушал связь противника и пускал под откос эшелоны.

• В начале ноября 1941 года по доносу предателей был захвачен, подвергнут пыткам и 6 ноября повешен на городской площади города Лихвина.

• 4 февраля 1942 года Александру Чекалину было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Зоя Космодемьянская



(13 сентября 1923, село Осино-Гай, Тамбовская губерния — 29 ноября 1941, Петрищево) — красноармеец¹ диверсионно-разведывательной группы штаба западного фронта, заброшенная в 1941 году в немецкий тыл. Согласно официальной советской версии — партизанка.

Первая женщина, удостоенная звания героини советского союза (посмертно) во время великой отечественной войны. Стала символом героизма советских граждан в великой отечественной войне.

31 октября 1941 года Зоя в числе 2000 комсомольцев-добровольцев явилась к месту сбора в кинотеатре «Колизей» и оттуда была доставлена в диверсионную школу, став бойцом разведывательно-диверсионной части, официально носившей название «партизанской части 9903 штаба Западного фронта». После короткого обучения Зоя в составе группы была 4 ноября переброшена в район Волоколамска, где группа успешно справилась с заданием (минирование дороги).





Никто не забыт,

ничто не забыто.



9 МАЯ

Fignya.net

СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ !